



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA
I FONDOVA EUROPSKE UNIJE



P/2134976

Na temelju Odluke o objavi Javnog poziva za sufinanciranje završetka provedbe EU projekata na područnoj (regionalnoj) i lokalnoj razini (KLASA: 402-07/20-02/7, URBROJ: 538-06-1-1/81-24-51 od 8. ožujka 2024. godine) i u skladu s točkom 3. stavak 5. Programa sufinanciranja završetka provedbe EU projekata na područnoj (regionalnoj) i lokalnoj razini (KLASA: 402-07/20-02/7, URBROJ: 538-06-1-1/81-24-50 od 8. ožujka 2024. godine), Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije objavljuje

JAVNI POZIV
za sufinanciranje završetka provedbe EU projekata na područnoj (regionalnoj) i lokalnoj razini

I. PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet Javnog poziva za sufinanciranje završetka provedbe EU projekata na područnoj (regionalnoj) i lokalnoj razini (u daljnjem tekstu: Javni poziv) je dodjela financijskih sredstava koja su osigurana u okviru Programa sufinanciranja završetka provedbe EU projekata na područnoj (regionalnoj) i lokalnoj razini (KLASA: 402-07/20-02/7, URBROJ: 538-06-1-1/81-24-50 od 8. ožujka 2024. godine; u daljnjem tekstu: Program) bespovratnim sredstvima Državnog proračuna, podnositeljima prijava na ovaj Javni poziv koji imaju sklopljen Dodatak Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava za provedbu EU projekta (u daljnjem tekstu: Dodatak Ugovoru o EU projektu) u sklopu Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. (u daljnjem tekstu: OPKK 2014.-2020.), a kojim se produljuje razdoblje provedbe EU projekta nakon 31. prosinca 2023. godine, te koji ispunjavaju sve ostale uvjete iz Programa i ovog Javnog poziva.

Financijska sredstva za provedbu Programa i ovog Javnog poziva su bespovratna i namjenska, a usmjeravaju se isključivo za sufinanciranje završetka EU projekata kojima je posredničko tijelo razine 1 (PT1) Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (u daljnjem tekstu: Ministarstvo), a posredničko tijelo razine 2 (PT2) Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije (SAFU), u dijelu neutrošenih EU bespovratnih financijskih sredstava po EU projektu nakon 1. siječnja 2024. godine. Za EU projekte koji će se završiti nakon razdoblja prihvatljivosti, odnosno nakon 31. prosinca 2023. godine, troškovi za financiranje sredstvima Kohezijskog fonda i Europskog fonda za regionalni razvoj nastavit će se financirati prema omjerima financiranja iz inicijalno sklopljenih Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava (u daljnjem tekstu: Ugovor o EU projektu) u sklopu OPKK 2014.-2020., te s tim Ugovorima povezanim sklopljenim Dodacima, s tim da će sredstva Državnog proračuna

zamijeniti dosadašnje financiranje sredstvima Kohezijskog fonda i Europskog fonda za regionalni razvoj u dijelu neutrošenih EU bespovratnih financijskih sredstava.

Javni poziv se provodi u skladu sa uvjetima utvrđenim Programom i Uputama za korisnike Javnog poziva za sufinanciranje završetka provedbe EU projekata na područnoj (regionalnoj) i lokalnoj razini (u daljnjem tekstu: Upute za korisnike).

Financijska sredstva za provedbu Programa i ovog Javnog poziva osigurana su u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2024. i projekcijama za 2025. i 2026. godinu. Raspoloživi iznos financijskih sredstava koji se dodjeljuje u postupku ovog Javnog poziva u 2024. godini iznosi 20.000.000,00 eura (slovima: dvadesetmilijunaeurainulacenti).

II. PRIHVATLJIVI KORISNICI

Pravo podnošenja zahtjeva za sufinanciranje završetka provedbe EU projekta (u daljnjem tekstu: zahtjev za sufinanciranje) imaju:

- jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave,
- pravne osobe u većinskom vlasništvu ili suvlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (samo za svoje ime i za svoj račun),
- ustanove čiji su osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave,

a koji imaju sklopljen Dodatak Ugovoru o EU projektu u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., te udovoljavaju ostalim uvjetima prihvatljivosti navedenim u točki 3. Uputa za korisnike (u nastavku teksta: Korisnici).

III. PRIHVATLJIVA PODRUČJA SUFINANCIRANJA

Prihvatljiva područja sufinanciranja sredstvima Programa putem ovog Javnog poziva su sva prihvatljiva područja za financiranje navedena u okviru programskog dokumenta za korištenje:

- sredstava europskih strukturnih i investicijskih fondova u Republici Hrvatskoj u financijskom razdoblju 2014.-2020. utvrđenih u Zakonu o uspostavi institucionalnog okvira za provedbu europskih strukturnih i investicijskih fondova u Republici Hrvatskoj u financijskom razdoblju 2014.-2020. („Narodne novine“, broj 92/14).

Financijska sredstva za provedbu Programa putem ovog Javnog poziva dodjeljuju se isključivo radi sufinanciranja provedbe EU projekata u visini najviše do iznosa neutrošenih EU bespovratnih financijskih sredstava po EU projektu koje je Korisnik na temelju Dodatka Ugovoru o EU projektu, kojim je produljeno razdoblje za provedbu EU projekta nakon 31. prosinca 2023. godine, dužan osigurati iz vlastitih izvora u cilju završetka provedbe EU projekta, vodeći pri tome računa o poštivanju načela izbjegavanja dvostrukog financiranja.

U skladu sa Uputom Upravljačkog tijela vezano uz praćenje projekata financiranih iz OPKK-a 2014.-2020. koji nastavljaju s provedbom nakon 31. prosinca 2023. godine (KLASA: 910-04/20-02/20, URBROJ: 538-05-4-2/167-24-28 od 5. veljače 2024. godine), te odredbama Programa, pravo na sufinanciranje Korisnik ostvaruje samo za prihvatljive troškove završetka provedbe EU projekta odobrene nakon 1. siječnja 2024. godine od strane relevantnog tijela u

sustavu upravljanja i kontrole korištenja ESI fondova u Republici Hrvatskoj nadležnog za kontrolu prihvatljivosti izdataka u okviru Ugovora o EU projektu, u visini najviše do preostale vrijednosti neutrošenih EU bespovratnih financijskih sredstava dodijeljenih po Ugovoru o EU projektu i slijednim Dodacima Ugovoru o EU projektu sklopljenima zaključno s 31. prosinca 2023. godine.

IV. VISINA I IZNOS SUFINANCIRANJA

Ministarstvo u sklopu pripreme Ugovora o sufinanciranju završetka provedbe EU projekata (u daljnjem tekstu: Ugovor o sufinanciranju) za svaki pojedini EU projekt definirat će iznos prihvatljivih troškova i točne omjere sufinanciranja, sukladno proračunu EU projekta, zaključnim ovjerenim i odobrenim prihvatljivim troškovima s 31. prosinca 2023. godine po EU projektu od strane relevantnog tijela u sustavu upravljanja i kontrole korištenja ESI fondova u Republici Hrvatskoj nadležnog za kontrolu prihvatljivosti izdataka u okviru Ugovora o EU projektu, te financijskom planu povlačenja sredstava (popunjava Korisnik).

Udio sredstava Programa sufinanciranja troškova Korisnika u završetku provedbe EU projekata određuje se u visini najviše do preostale vrijednosti neiskorištenih EU bespovratnih financijskih sredstava dodijeljenih po Ugovoru o EU projektu i slijednim Dodacima Ugovoru o EU projektu sklopljenima zaključno s 31. prosinca 2023. godine koje je Korisnik dužan osigurati iz vlastitih izvora.

Ukoliko ukupni iznos po prihvatljivim zahtjevima bude veći od ukupno raspoloživog iznosa financijskih sredstava osiguranih u Državnom proračunu za 2024. i projekcijama za 2025. i 2026. godinu, ministar regionalnoga razvoja i fondova Europske unije ima pravo predložene iznose od strane stručne službe Ministarstva proporcionalno smanjiti u skladu s raspoloživim financijskim sredstvima.

Maksimalni udio sredstava za sufinanciranje završetka provedbe EU projekata određuje se prema indeksu razvijenosti jedinice lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave prema mjestu ulaganja za koja se dodjeljuju sredstva u skladu sa Odlukom o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti („Narodne novine, broj 3/24; u daljnjem tekstu: Odluka o razvrstavanju). U skladu sa Odlukom o razvrstavanju primjenjuju se stope sufinanciranja kako slijedi:

- za jedinice lokalne samouprave razvrstane prema stupnju razvijenosti u:
 - 8. skupinu – stopa sufinanciranja iznosi najviše do 40%
 - 7. skupinu – stopa sufinanciranja iznosi najviše do 50%
 - 6. skupinu – stopa sufinanciranja iznosi najviše do 60%
 - 4. – 5. skupinu – stopa sufinanciranja iznosi najviše do 80%
 - 1. – 3. skupinu – stopa sufinanciranja iznosi najviše do 100%;
- za jedinice područne (regionalne) samouprave razvrstane prema stupnju razvijenosti u:
 - 4. skupinu – stopa sufinanciranja iznosi najviše do 40%

3. skupinu – stopa sufinanciranja iznosi najviše do 60%
2. skupinu – stopa sufinanciranja iznosi najviše do 80%
1. skupinu – stopa sufinanciranja iznosi do najviše 100%.

Broj zahtjeva za sufinanciranje koje Korisnik može podnijeti je ograničen na način da jedan Korisnik može podnijeti samo jedan zahtjev za sufinanciranje. Ukoliko jedan Korisnik podnese više od jednog zahtjeva za sufinanciranje tada prednost pri odabiru sufinanciranja EU projekta ostvaruje onaj projekt s kasnijim datumom početka provedbe EU projekta, a preostali zahtjevi za sufinanciranje tog Korisnika će se odbiti odnosno istima neće biti dodijeljena sredstva sufinanciranja.

Ukoliko se dodjela bespovratnih financijskih sredstava za EU projekte temelji na programima dodjele državnih potpora (uključivo i potpora male vrijednosti) ili dodjeli pojedinačnih državnih potpora, u trenutku sklapanja Ugovora o sufinanciranju dodjela financijskih sredstava iz ovog Programa mora biti u skladu s pravilima o državnim potporama, odnosno potporama male vrijednosti.

V. ZAHTJEV ZA SUFINANCIRANJE ZAVRŠETKA PROVEDBE EU PROJEKTA FINANCIJSKIM SREDSTVIMA PROGRAMA I UPUTE ZA KORISNIKE

Zahtjev za sufinanciranje se podnosi na propisanom obrascu (*Obrazac 1 - Zahtjev za sufinanciranje završetka provedbe EU projekata*) koji se nalazi na mrežnim stranicama Ministarstva (<https://razvoj.gov.hr>) u rubrici Javni pozivi i natječaji (<https://razvoj.gov.hr/pristup-informacijama/javni-pozivi-i-natjecaji/aktualno/>).

Detaljne upute za podnošenje zahtjeva za sufinanciranje objavljene su u Uputama za korisnike i nalaze se na mrežnim stranicama Ministarstva u rubrici Javni pozivi i natječaji (<https://razvoj.gov.hr/pristup-informacijama/javni-pozivi-i-natjecaji/aktualno/>).

Korisnik podnosi zahtjev za sufinanciranje zajedno s dokumentacijom navedenom u točki 7.2. Uputa za korisnike.

VI. NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA ZA SUFINANCIRANJE

Popunjeni obrazac zahtjeva za sufinanciranje, sa svom propisanom dokumentacijom, šalje se preporučeno putem pošte, dostavljačem ili osobnom predajom u pisarnici Ministarstva u zatvorenoj omotnici, na adresu Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Miramarska cesta 22, 10000 Zagreb.

Na vanjskom dijelu omotnice potrebno je istaknuti puni naziv i adresu podnositelja zahtjeva, s naznakom: "**Javni poziv za sufinanciranje završetka provedbe EU projekata - NE OTVARATI!**".

Podnositelju zahtjeva za sufinanciranje dozvoljeno je dostavljati ispravke ili dopune projektne dokumentacije nakon podnošenja zahtjeva za sufinanciranje na temelju zaprimljene obavijesti od strane stručnih službi Ministarstva.

VII. ROK ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA ZA SUFINANCIRANJE

Zahtjevi za sufinanciranje se zaprimaju od 8. ožujka do 30. travnja 2024. godine.

VIII. OBRADA ZAHTJEVA ZA SUFINANCIRANJE

Postupak obrade zahtjeva za sufinanciranje utvrđen je u Uputama za korisnike.

KLASA: 402-07/20-02/7
URBROJ: 538-06-1-1/81-24-52

Zagreb, 8. ožujka 2024. godine



Dostaviti:

- Pismohrana, ovdje